

湖北一企业招聘大学生 拒绝“富二代”引争议

“校(院)学生会干部优先,拒绝富二代。”10月30日,在武汉科技大学城市学院校园招聘会上,湖北省邮政报刊发行局宏基文化传播公司招聘公告中,将“拒绝富二代”列入条件,引发求职大学生的议论。

来自2009级涉外语言学部的女生说:“一些富二代拼的就是老爸,自身没有付出,却可以轻易地得到别人要奋斗很久才能得到的东西。家庭环境养成了他们的优越心理,并且有些目中无人,企业也对他们产生了偏见。”

不少同学对企业的这种做法并不认同,该校医学部一男生说:“富二代并不能被看作某类素质差的人的代名词。富二代并不是天生就会犯错,一些人身上存在不足,也与父母教育不当、社会环境的影响有关。企业的做法,未免太以偏概全。”

负责公司招聘的王经理对此解释道:“这句话是我们员工强烈要求加上去的。在实际工作中,我们发现部分家境优越的富二代,存在一些不足,比如自身缺乏锻炼、养尊处优、不能吃苦耐劳。而且近观网上富二代的言行,一些人太过骄横,很难让人对他们产生好感。公司这次招聘,特地增加‘拒绝富二代’一条。”据《楚天都市报》

山东一中学按成绩发红黄绿三色作业本



近日,枣庄三十九中根据学生成绩好坏,为学校部分班级的学生分别发放红黄绿三种颜色的作业本。有家长认为,学校这样做,容易伤害成绩差的学生的自尊心。校方称这是分层次作业,是为帮助学生缩小差距。

10月31日中午12点,在枣庄三十九中八年级(7)班,正在教室的学生小李介绍说,他们班是在两周前发的三色作业本,班级前30名的学生发绿色和黄色作业本,后30名的学生发黄色和红色作业本。笔记本封面上还分别标有字母,绿色标有A,黄色标有B,红色标有C。

枣庄三十九中教务处主任张会说,为了充分挖掘学生的学习兴趣,让学生养成独立完成作业的习惯并体验到完成作业后的成就感和喜悦感,学校决定实施分层次作业。“每个学生的基础不一样,我们承认有差距,但是这样做是为了缩小差距。我们分发作业本只是针对题目难度,并非针对学生本人。”张会解释说。据《齐鲁晚报》

广东两学校秋游排队时起冲突,800学生互殴

10月31日,微博上一则“学生哥火并”的视频引起网友的关注,微博称,上周五广东东莞东方明珠学校组织学生外出秋游,在广州乐翻天与佛山盐步中学学生发生冲突,随后秋游演变成群架事件,双方都有学生受伤,甚至称在追打过程中“有学生动用西瓜刀”。冲突导致双方学生10月31日在微博上展开骂战。到底是什么引发了双方冲突,又是否真的有学生用西瓜刀追打对方?10月31日,佛莞两地校方对事件过程进行了还原,校方承认秋游过程中确实发生冲突并有数名同学受伤,盐步中学称事件起因是在水上乐园项目排队时起冲突,而东莞东方明珠学校则称不能确定具体原因。但双方均否认过程中有动用西瓜刀。事件发生后派出所介入调解,双方已和解。据《广州日报》



售票员小农目前还在医院接受治疗。

可怜 可恨

女售票员提醒乘客防扒 4男子将其强拉下车殴打

十多名乘客像看戏一样,无人阻止 更过分的是,警察调查无一人配合

售票员被推下车,挨踢挨骂

10月31日,在医院养病的小农告诉记者:“现在腰部、背部都很疼。”据医生介绍,小农的面部、背部、膝盖等部位软骨组织挫伤,伤势不算严重,休养几天就会逐渐恢复。

小农告诉记者,打她的4名男子是在惠城区东平市场一起上的车,其中3人要到南线车站,另外一人则到河南岸车站。行车途中,小农发现其中一名男子将手摸向一位乘客的钱包,于是她走上前,提醒乘客快到站了,让乘客走出来,中断了扒手行窃过程。“到了南线车站,我提醒那4个人,到站该下车了。后来那4个人没有下车,而是补票到古塘坳,其中一个男的补票时把钱甩到我脸上,钱掉在地上。我生气地问他怎么不尊重人,哪有人这样补票的,结果那人就说粗口骂我。”

当368路公交车行驶到古塘坳,车刚一靠站,这4名男子便一拥而上,把毫无防备的小农强行推下车。“他们4个人把我摔到地上,然后用脚踢我,一边踢一边骂,打得我整个人动不了。”小农说,“只有司机下车拉开殴打我的人。”

乘客像看戏,无一人帮忙

“当时站台上五六个男同志,车上也有10多个乘客,也以男同志居多。可是我被打的时候居然没有一个人伸出手帮忙。”小农说,“当时被打我没有哭,事后想起乘客的反应像看戏一样,很冷漠,我就觉得很心寒,眼泪就跟着掉下来。”说到这里,小农开始哽咽。

小农记得,其间有个乘客用手机拍下了视频,结果被打她的一名男子发现,威胁说:“有谁再拍照,我打死你。”并去找砖头,准备对拍视频的乘客下手。“那拍视频的人就叫司机赶快上车关好车门,以防伤到其他乘客。”

这已经不是小农第一次因为提醒乘客注意扒手而被殴打了。2009年下半年,刚当上售票员的小农就因提醒一个被偷的乘客,被一个扒手拳打脚踢,至今手臂上还留有伤疤。

警方找到视频,无人提供线索

被问到下次看见乘客被偷,是否还会出口提醒,小农说:“以我的性格,还是会提醒,因为看不惯这类现象。那些扒手,你越怕他会越猖狂。”

据悉,事情发生后,公司专门派人照顾小农,还送上1000元慰问金。

公安机关已就此事立案调查,同时也拿到了市民拍摄的扒手行窃过程。

惠州仲恺区公安分局谢主任说:“当时我们的办案民警到现场取证,无论是车上的乘客还是围观的市民,都没有人肯留下来配合警方调查。事后我们留下联系方式,也没有任何知情人士愿意提供线索。如果说,事发时市民害怕报复,那么行凶者已离开现场后,为什么还是没有市民为警方提供帮助?”

据《羊城晚报》

12岁女儿被亲妈以3500元卖作“人妇”

被迫与一30多岁男子同床共枕一年多

事发贵州,医生说,佳佳以后可能再也不能生育了



现年13岁的佳佳

佳佳亲妈蔡某

13岁的安顺市平坝县女孩佳佳(化名),身高1.4米左右,不算瘦也不算胖,皮肤黝黑,眼睛很大,睫毛很长,头发用发卡箍起。穿着灰色休闲衣、牛仔裤、灰色休闲鞋,脸上有着和同龄女孩一样的纯真和稚气。

可谁也想不到,这位一脸纯真稚气的小女孩,此前曾跟贵阳花溪一个30岁出头的男人同床共枕了一年多,还时常遭到这个男人的强奸。医生说,13岁的佳佳以后可能再也不能生育了。

她是被亲生母亲卖为“人妇”的,价格是3500元。这场悲剧,缘起于佳佳舅舅的报警。近日,记者赶赴平坝县,当地警方向我们讲述了这场悲剧的前前后后,整件事情令人吃惊和痛心。

15岁未婚先孕生下女儿

佳佳的母亲蔡某15岁时怀孕并跟一个赵姓男子结了婚,在佳佳一岁多的时候又离婚了。

此后,佳佳由身有残疾的舅舅罗正友抚养。蔡某独自去了山西、浙江打工,逢年过节时会回来看看孩子。

去年8月份,蔡某回来把佳佳领走,说是在城里联系了一家饭店,让佳佳去学过日子的本事。此时的蔡某已经在贵阳花溪再婚,并生有1男1女。此后长达一年的时间里,罗正友再也看不到外甥女。

亲娘把女儿卖了3500块钱

抚养佳佳多年,罗正友早已把她当亲生女

儿。多次电话追问后,蔡某终于告诉了他真相:佳佳并不是去打工,而是被她以3500元的价格卖到了贵阳花溪区给徐某(女)的儿子当老婆。

罗正友联系上徐某,但对方不让佳佳听电话。无奈之下,今年8月,他谎称佳佳的外公病重,很想佳佳回来看一眼。

8月9日,徐某和另外两个妇女,陪着佳佳回来了。罗正友没有再让她们带走佳佳。

徐某回花溪,并在8月14日那天下午,带上儿子张某某和7名亲友,开了两辆面包车,到罗正友家抢人。罗正友报警。

目前,涉嫌拐卖妇女儿童罪的徐某、蔡某,涉嫌强奸罪的张某某,已被刑拘。

懵懂女孩或失去生育能力

在和张某某同居的一年多时间里,佳佳多次遭遇强奸。

警方告诉记者,案发后,他们将佳佳送到妇幼保健院作了身体检查,医生说,因为佳佳受伤时年龄太小,以后可能会丧失生育能力。

佳佳到了徐某家,一开始和徐某睡。一个星期后,徐某将佳佳送进了儿子张某某屋里。那晚,张某某,这个当时31岁的青年男子,和当时才12岁的佳佳同床共枕,且发生了关系。此后一年多的时间里,佳佳时不时地遭到张某某的强奸。

因为年纪太小,佳佳到现在,对这一切仍很懵懂。据《黔中早报》